n701, N701A, N7016

TpaHaucTopbl KpeMHHeBbie CnnaBHO-AHGY3UOHHDbIE CTPYKTY-
pbl 1-p-n YCHNUTenbHbieé HU3KOuyacToTHble. [lpepHa3HayeHbl ANA
NPUMEHEHHR B YCHAUTENAX W reHepatopax pafvo3NeKTPOHHbIX
yCTPOWCTB. BhinyckaioTcs B MeTannocrekNsHHOM KOpayce C XecT-
KWMH BbiBOJlaMH. Tun npubopa ykasbisaeTcs Ha kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 12 r, ¢ KpenexHbiM nan-
yeM — He 6onee 16 r.
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JneKTpHYECKHe mapaMerTphi

CratHueckui Ko3thhHUHEHT nepedayn Toka
B cxeme O3 npu U, = 10 B:

T'=+420°C, /=05 A ana NT016 .............. 30...100
7=+420 °C:
k=0,5A008 NMT0T.ieiieeiieeeiceeeeeecnenns 10...40
k=02 A ana MTOA ..o.ooeeeiireeeceneenns 15...60
T=4+125 °C:
k=02 A anaN701....ianririeccrcennns 10...90
k=02 A pna NT0TA ...eeeeecenrnnnee 15...120
T=-55°C, /,=0,5A ana N701b,
HE MEHEE cuucvnieecnnrreieneerarreesessossesessssesssnssnavoesse 15
I'=-60"°C
k=05 A ang N701, He MeHee .............. 6



Moaynb koaddHuMeHTa nepefaun ToKa Ha Bbl-
cokoM yactote npH g = 20 B, = 0,1 A,

F=5 MU, HE MEHEE «.cuueeeeeerenreneeeneereneraenconanessne 2,5
BxopHoe HanpsxenHne npu Ug = 10 B,

ke = 0,5 A, He BONEE ..uuueeeerereeecreereeeeersneererenvaees 4B
HanpskeHWe HacCbileHHS KONNEKTOP— 3MHTTEp

npu 4 = 0,5 A, £ =0,1 A, He 6onee.................. 7B

O6paTHbiit TOK Konnektopa npu R, = 100 Om,
He 6onee:
Ug = 40 B ana N701, N701B ..cooevveveernennnnee. 100 mMxA
U =60 B ana NT0TA .....rrrireeeiienirnnene 100 mMkA
O6parHblit TOK Konnekropa npu Ry, = 100 Om,

He 6onee;
T=~60 W +25 °C, U, = 50 B ans N701,

A0 N O 0,5 mA
T=-55un+420 °C, Uys=50B gna N7016.. 0,5 mA
7 =4100 °C, U5 = 50 B gna M7016 ........... 5 MA
T=+125 °C:
Ui =35 B ana NT0T ... oo 3 MA
Ui =50 B gna N7T01A......ooieerereerecneenn 3 MA
O6patHbtit Tok 3mMuTTepa npu Uy = 3 B,
HE DOMBE .coveeveeeranneneerrererrrenirereeeseersnssnsseseesieeesrans 3 MA

MpepenbHble 3KCNAYATAKHOHHDIE fAHHbBIE

MocrosHHoOe Hanps)keHWe kKonnekTop—3amurrep'
npu Ry; < 100 Om:
= —60...+100 °C:

L1707 oot sess s eeeens 40 B
0 O 60 B
T=-55..4100 °C ana MM7016...................... 40 B

UmMnynbcHoe HanpseHWe Koniektop—3murrep!
npH & 4 < 0,5 A, Ry < 100 Om,
= -60...4+100 °C:
TI707 . cceeeecrrreereeeerereeeeeerreeesenansnssessaseeassens 30B

' Mpu 7> +100 °C Hanpmkenue cumkaercs Ha 10% Ha kaxgpie 10 °C.



TITOTA Lt tmvn oo

MocTosHHOEe HanpsXeHue konnektop—6a3a':
= —-60...4+100 °C:

TH707 et neeesssnee s csateeens
MIT0TA et ceerrreecee s eeee e
T7'==55.+100 °C gna N7016 .....ccoevveeenenne

MocTosHHOE Hanps)keHWe 3MUTTep—b6a3a;

7= -—60...+80 °C gna N701, N701A ............
= —=55..480 °C pna N701b..........ccveueeeeee.
T=+480...4+120 °C ana N701, N701A ..........
T7=4100 °C gns NMN701B..ueeeereeenreeeeeannnnne,
[TOCTOSIHHBIA TOK KONNEKTOPA weveeerrnenieennscrernecenens
UMRYNBCHBIH TOK KONNEKTOPA ceeenerrereerersennenssarens
TTOCTOAHHBIN TOK 3MUTTEPA .ecvrenneenrerrennnaenrensanaenns

NocrosHHas pacceMBaeMas MOLWHOCTb KONNEK-
TOpa:

C TEMNOOTBOAOM? ...oreeerrererrerreneessanseersennnnrsenes
6€3 TENNOOTBOMAR® cevvvverereriererererreeesecernsnenennnns
Tennosoe CoONpoTHBNEHHE Nepexof— KOpnyc......
Tennosoe conpoTHBneHHe nepexog—cpena..,.....
TemnepaTypa p-/1 NEPEXOARA «ereerreererreennresenesnnnnnnns

Temnepatypa oKpyxaiowen cpegbl:

M701, TT701A ceeeereccinrrenenerecesessensnenne

—60...+125 C
—55...+100 °C

' Mipu T> +100 °C Hanpswenue cHukaerca Ha 10% Ha xawabie 10 °C,
2 Opu T, = +50...4+130 °C paccensaemas MoWHOCTb KOJINIEKTOPA pPacCyMTbiBaeT-

CA No ¢g:opmyne
PK MAKC - (150 s 7;()/RT (N~K)? BT.

*Mpu T=465...4+120 °C paccensaeman MOL|HOCTh KONIEKTOPA PaCcCHHTLIBAETCS

no dopmyne
P wake = (150 = T/ Ry o) BT

lNaiika BbIBOAOB TPRH3UCTOPOB PeKOMEHAYETCA He Banxke 5 MM
oT kopnyca. Temnepartypa naiku He bonee +280 °C, Bpems namnkm

BbiBOA2 He HBonee 3 c.



